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Ñåðèÿ 12, Ãåîìåòðèÿ: ïåðåñå÷åíèÿ. 15 äåêàáðÿ 2020.

Çàäà÷à A. Ïåðåñå÷åíèå îòðåçêîâ

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 2 ñåêóíäû
Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 Ìá

Îïðåäåëèòå ïåðåñåêàþòñÿ ëè äâà äàííûõ îòðåçêà.

Ôîðìàò âõîäíûõ äàííûõ
Âîñåìü âåùåñòâåííûõ ÷èñåë � êîîðäèíàòû êîíöîâ äâóõ îòðåçêîâ: ñíà÷àëà êîîðäèíàòû ïåðâîãî îòðåçêà â

ïîðÿäêå x1, y1, x2, y2, à çàòåì êîîðäèíàòû âòîðîãî îòðåçêà â òîì æå ïîðÿäêå.

Ôîðìàò âûõîäíûõ äàííûõ
Âûâåäèòå YES, åñëè îòðåçêè èìåþò îáùèå òî÷êè, è NO â ïðîòèâíîì ñëó÷àå.

Ïðèìåðû
segments.in segments.out

5 1 2 6

1 1 7 8

YES

Ñòðàíèöà 1 èç 6
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Çàäà÷à B. Ïåðåñåêàþòñÿ ëè äâà ëó÷à

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 2 ñåêóíäû
Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 Ìá

Äàíû äâà ëó÷à: AB è CD (A è C � âåðøèíû ëó÷åé, B è D ëåæàò íà ëó÷àõ). Ïðîâåðüòå, ïåðåñåêàþòñÿ
ëè îíè.

Ôîðìàò âõîäíûõ äàííûõ
Ïðîãðàììà ïîëó÷àåò íà âõîä êîîðäèíàòû òî÷åê A, B, C, D. Âñå êîîðäèíàòû � öåëûå, íå ïðåâîñõîäÿò 100

ïî ìîäóëþ.

Ôîðìàò âûõîäíûõ äàííûõ
Ïðîãðàììà äîëæíà âûâåñòè ñëîâî YES èëè NO.

Ïðèìåðû
rays.in rays.out

0 1

1 2

1 -1

1 0

YES

0 0

1 0

0 1

1 2

NO

Ñòðàíèöà 2 èç 6
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Çàäà÷à C. Ñèñòåìà ëèíåéíûõ óðàâíåíèé - 1

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 2 ñåêóíäû
Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 Ìá

Ðåøèòå ñèñòåìó ëèíåéíûõ óðàâíåíèé: {
ax+ by = e

cx+ dy = f

Ôîðìàò âõîäíûõ äàííûõ
Äàíû âåùåñòâåííûå ÷èñëà a, b, c, d, e, f . Èçâåñòíî, ÷òî ñèñòåìà ëèíåéíûõ óðàâíåíèé èìååò ðîâíî îäíî

ðåøåíèå.

Ôîðìàò âûõîäíûõ äàííûõ
Âûâåäèòå äâà ÷èñëà x è y, ÿâëÿþùèåñÿ ðåøåíèåì ýòîé ñèñòåìû ñ òî÷íîñòüþ íå ìåíåå 5 çíàêîâ ïîñëå

äåñÿòè÷íîé òî÷êè.

Ïðèìåðû
system1.in system1.out

1

0

0

1

3

3

3 3

Ñòðàíèöà 3 èç 6
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Çàäà÷à D. Ñèñòåìà ëèíåéíûõ óðàâíåíèé - 2

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 2 ñåêóíäû
Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 Ìá

Ðåøèòå ñèñòåìó ëèíåéíûõ óðàâíåíèé: {
ax+ by = e

cx+ dy = f

Ôîðìàò âõîäíûõ äàííûõ
Äàíû âåùåñòâåííûå ÷èñëà a, b, c, d, e, f .

Ôîðìàò âûõîäíûõ äàííûõ
Âûâîä ïðîãðàììû çàâèñèò îò âèäà ðåøåíèÿ ýòîé ñèñòåìû.
Åñëè ñèñòåìà íå èìååò ðåøåíèé, òî ïðîãðàììà äîëæíà âûâåñòè åäèíñòâåííîå ÷èñëî 0.
Åñëè ñèñòåìà èìååò áåñêîíå÷íî ìíîãî ðåøåíèé, êàæäîå èç êîòîðûõ èìååò âèä y = kx + b ïðè k 6= 0, òî

ïðîãðàììà äîëæíà âûâåñòè ÷èñëî 1, à çàòåì çíà÷åíèÿ k è b.
Åñëè ñèñòåìà èìååò åäèíñòâåííîå ðåøåíèå (x0, y0), òî ïðîãðàììà äîëæíà âûâåñòè ÷èñëî 2, à çàòåì çíà-

÷åíèÿ x0 è y0.
Åñëè ñèñòåìà èìååò áåñêîíå÷íî ìíîãî ðåøåíèé âèäà x = x0, y � ëþáîå, òî ïðîãðàììà äîëæíà âûâåñòè

÷èñëî 3, à çàòåì çíà÷åíèå x0.
Åñëè ñèñòåìà èìååò áåñêîíå÷íî ìíîãî ðåøåíèé âèäà y = y0, x � ëþáîå, òî ïðîãðàììà äîëæíà âûâåñòè

÷èñëî 4, à çàòåì çíà÷åíèå y0.
Åñëè ëþáàÿ ïàðà ÷èñåë (x, y) ÿâëÿåòñÿ ðåøåíèåì, òî ïðîãðàììà äîëæíà âûâåñòè ÷èñëî 5.
Âñå âåùåñòâåííûå ÷èñëà âûâîäèòå ñ òî÷íîñòüþ íå ìåíåå 5 çíàêîâ ïîñëå äåñÿòè÷íîé òî÷êè.

Ïðèìåðû
system2.in system2.out

1

0

0

1

3

3

2 3 3

1

1

2

2

1

2

1 -1 1

0

2

0

4

1

2

4 0.5

Ñòðàíèöà 4 èç 6



ÔÌË 239. 9-1

Ñåðèÿ 12, Ãåîìåòðèÿ: ïåðåñå÷åíèÿ. 15 äåêàáðÿ 2020.

Çàäà÷à E. Ïåðåñå÷åíèå äâóõ ïðÿìûõ

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 2 ñåêóíäû
Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 Ìá

Íàéòè òî÷êó ïåðåñå÷åíèÿ äâóõ ïðÿìûõ.

Ôîðìàò âõîäíûõ äàííûõ
Øåñòü âåùåñòâåííûõ ÷èñåë � êîýôôèöèåíòû A, B è C íîðìàëüíîãî óðàâíåíèÿ äâóõ ðàçëè÷íûõ íåïàðàë-

ëåëüíûõ ïðÿìûõ (ñíà÷àëà äëÿ îäíîé ïðÿìîé, çàòåì äëÿ äðóãîé).

Ôîðìàò âûõîäíûõ äàííûõ
Äâà ÷èñëà � êîîðäèíàòû òî÷êè èõ ïåðåñå÷åíèÿ.

Ïðèìåðû
lines.in lines.out

1 1 -1 1 -1 0 0.5 0.5

Ñòðàíèöà 5 èç 6
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Çàäà÷à F. Ïðÿìîóãîëüíûå òðåóãîëüíèêè

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 1 second
Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 megabytes

Âàñÿ çààñôàëüòèðîâàë îäèí ïðÿìîóãîëüíûé òðåóãîëüíèê, à Ïåòÿ çàáåòîíèðîâàë äðóãîé ïðÿìîóãîëüíûé
òðåóãîëüíèê. Êàòåòû êàæäîãî èç òðåóãîëüíèêîâ ïàðàëëåëüíû îñÿì êîîðäèíàò. Íåîáõîäèìî îïðåäåëèòü, çà-
áåòîíèðîâàë ëè Ïåòÿ õîòÿ áû îäíó çààñôàëüòèðîâàííóþ òî÷êó.

Ôîðìàò âõîäíûõ äàííûõ
Âàì äàíû 8 öåëûõ ÷èñåë: x1, y1, a1, b1, x2, y2, a2, b2, ãäå (x1, y1) - êîîðäèíàòû ïðÿìîãî óãëà ïåðâîãî òðå-

óãîëüíèêà, à îñòàëüíûå äâå âåðøèíû èìåþò êîîðäèíàòû (x1 + a1, y1) è (x1, y1 + b1). Àíàëîãè÷íî, (x2, y2) -
êîîðäèíàòû ïðÿìîãî óãëà âòîðîãî òðåóãîëüíèêà, à îñòàëüíûå äâå âåðøèíû èìåþò êîîðäèíàòû (x2 + a2, y2)
è (x2, y2 + b2). Êàæäîå ÷èñëî ïî ìîäóëþ íå ïðåâîñõîäèò 109 è ìîæåò áûòü ðàâíî íóëþ.

Ôîðìàò âûõîäíûõ äàííûõ
Âûâåäèòå YES, åñëè Ïåòÿ çàáåòîíèðîâàë õîòÿ áû îäíó çààñôàëüòèðîâàííóþ òî÷êó, è NO â ïðîòèâíîì

ñëó÷àå.

Ïðèìåðû
trian.in trian.out

3 3 1 1 3 3 -2 -2 YES

3 4 7 -4 6 6 -20 1 NO

Çàìå÷àíèå
Ðèñóíîê ê ïåðâîìó ïðèìåðó èç óñëîâèÿ:

-
x1 2 3 4

6y
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4
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@
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Ñòðàíèöà 6 èç 6


